

Собаки...



Самые.....Самые.....

Можно ли собаке поставить памятник?





Цель: Доказать предположение,
что памятники собакам должны
быть обязательно.



Доказательство №1



Рассказ Чарушина Е.И.«Верный Трой»

В этом произведении главный герой – бульдог по кличке Трой. Мы считаем, что он заслуживает, чтобы ему поставили памятник, так как он защитил свой дом, когда его хозяева ушли на работу. Он не испугался даже того, что намного меньше грабителей. К сожалению, Трой пострадал, и в результате остался калекой- у него отнялись задние лапы. Добрые люди сделали ему колесики, чтобы он смог передвигаться.

Он очень храбрый и верный!!!



Доказательство №2



- **Спасение жизней людей**

- сенбернар Барри - знаменитый спасатель во все времена. За свою 12-летнюю карьеру в швейцарских Альпах Барри спас более 40 человек. Среди спасенных им людей был полузамерзший мальчик, лежавший под снежной лавиной рядом с погибшей матерью. Барри распластался на теле мальчика, чтобы согреть его, и лизал ему лицо до тех пор, пока ребенок не пришел в себя. Затем он привел его к ближайшему жилью;



Доказательство №3



- **Собаки поводыри**

—самый длительный срок активной службы в качестве собаки-поводыря - 14 лет и 8 месяцев - зарегистрирован для суки лабрадор-ретривера Синди-Клио, принадлежавшей Арону Барну, Тель-Авив, Израиль. Дожила до 10 апреля 1987 г.



Доказательство №4



- **Служба**

- самой лучшей ищейкой признан доberman-пинчер по кличке Зауэр, дрессировщик - сержант уголовного розыска Герберт Кругер. В 1925 г. Зауэр только по запаху выследил вора на расстоянии 160 км в Южной Африке.



Доказательство №5



- **Первая в мире собака-кинозвезда**

- собака Ровер снималась в 1905 г. в фильме режиссера Сесилия Хепуэрта «Спасенные Ровером».



Доказательство №6



• Собаки в космосе

- А знаете ли вы, что первые собаки – космонавты не Белка и Стрелка.

Под руководством учёного Олега Газенко в космос отправили около 30 собак, в том числе Жулька (которая летала на предшественнике “Востока”, на котором летал Гагарин), Лайка и многие другие собаки.

Но самыми легендарными собаками, которые совершили удачный полёт в космос были Белка и Стрелка. Они облетели нашу планету в 1960 году, вернулись на Землю, прожили долгую жизнь и даже имели многочисленное потомство.





Вывод:

- Очень много собак в нашем мире заслуживают того, чтобы им был поставлен памятник. Мы привели несколько примеров.
- И считаем, что памятники собакам должны быть обязательно.



Мы использовали:



- <http://www.nutro.ru/cgi-bin/info.pl?>
- <http://nsk.fio.ru/works/038/group3/dogs.htm>
- Е.Чарушин «Семь рассказов»

